Контрольная работа по теме «Деление с остатком».
Вариант 1.
1. Реши задачу.
На одно платье идет 3 метра ткани. Сколько платьев можно сшить из 17 м ткани? Сколько ткани останется?
2. Выполни деление с остатком.
30:8=                41:5=                 46:7=
3. Выполни деление с остатком столбиком.
29:3                  75:5                    55:6
4. Заполни пропуски.
42=2х3х( )                    12=2х3х( )
70=2х( )х5                    30=3х2х( )
5. Сравни.
6м8дм      68дм            45мм     4см 5мм
89см       9дм8см          5дм4см      8дм
      6* Найди значения выражения 88:а при а=4,а=8






Вариант 2.
1. Реши задачу.
У Наташи 15 рублей. Сколько булочек по 4 рубля она сможет купить? Сколько денег у неё останется?
2. Выполни деление с остатком.
40:9=                 80:12=                 90:20=
3. Выполни деление с остатком столбиком.
43:8                 19:6                     54:7
4. Заполни пропуски.
48=2х3х( )                    18=2х3х( )
60=2х( )х5                    42=3х2х( )
5. Сравни.
38дм      3м8дм            68см      8дм6см
37мм       4см                 5м        48дм
      6* Найди значения выражения 88:а при а=2,а=11

